Διάλεξε τη σωστή κατάληξη στην κλητική ενικού για τα ουσιαστικά σε -ης της α' κλίσης
(υπογράμμισε τη σωστή απάντηση)
1. ποιητής:  α) ποιητά, β) ποιητή

2. Πυθιονίκης: α) Πυθιονίκα, β) Πυθιονίκη

3. Πέρσης: α) Πέρσα, β) Πέρση

4. πόρκης (κρίκος που συνδέει την αιχμή του δόρατος με τη λαβή): α) πόρκα, β) πόρκη

5. μανιάκης (χρυσό περιβραχιόνιο των Περσών): α) μανιάκα, β) μανιάκη

6. σιτώνης (ο προμηθευτής σιτηρών, ο σιτιστής): α) σιτῶνα, β) σιτώνη

7. ἐργατίνης (χρυσό περιβραχιόνιο των Περσών): α) ἐργατίνα, β) ἐργατίνη

8. λαθροδάκνης (αυτός που δαγκώνει στα κρυφά): α) λαθροδάκνα, β) λαθροδάκνη

9. ἀγρότης: α) ἀγρότα, β) ἀγρότη

10. Σκύθης: α) Σκύθα, β) Σκύθη

11. ἀθλητής: α) ἀθλητά, β) ἀθλητή

12. γεωμέτρης: α) γεωμέτρα, β) γεωμέτρη

13. γυμνασιάρχης: α) γυμνασιάρχα, β) γυμνασιάρχη

14. φαινόλης (βαρύ ένδυμα που φοριόταν πάνω από τα ρούχα): α) φαινόλα, β) φαινόλη

15. κυνώπης (ο μαυρομάτης): α) κυνῶπα, β) κυνώπη

16. σατράπης: α) σατράπα, β) σατράπη

17. εἰδωλολάτρης: α) εἰδωλολάτρα, β) εἰδωλολάτρη

18. βασανιστής: α) βασανιστά, β) βασανιστή

19. γεννητής: α) γεννητά, β) γεννητή

20. μυροπώλης: α) μυροπῶλα, β) μυροπώλη
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